
ANUNȚ  

Privind consultarea publică a proiectului de decizie  

Cu privire la încheierea Memorandumului de Înțelegere și Cooperare  între Consiliul 

Raional Sîngerei și Asociația Obștească “Clinica Juridică din Bălți” 

 

 

         Consiliul Raional Sîngerei inițiază consultarea publică asupra proiectului de decizie - Cu 

privire la încheierea Memorandumului de Înțelegere și Cooperare  între Consiliul Raional Sîngerei 

și Asociația Obștească “Clinica Juridică din Bălți”. 

 

              Scopul proiectului de decizie este de a crea Platforma Locală de Consultare Participativă 

(PLCP) din raionul Sîngerei prin care se va crea un mecanism permanent de dialog și colaborare 

între Consiliul Raional, cetățeni, organizațiile societății civile, mediul de afaceri și grupurile 

vulnerabile. Platforma reunește consolidarea participării civice la procesul decizional local, 

promovarea transparențeii responsabilității APL.  

 

Consultarea publică este organizată în conformitate cu: 

1. Legea nr. 239/2008 privind transparența în procesul decizional, care prevede 

obligativitatea autorităților publice de a asigura participarea cetățenilor și a părților 

interesate la procesul de elaborare și adoptare a deciziilor; 

2. Hotărârea Guvernului nr. 967/2016 pentru aprobarea Regulamentului privind mecanismul 

de consultare publică cu societatea civilă în procesul decizional; 

3. Alte acte normative relevante în domeniul administrației publice locale. 

 

Persoanele interesate pot prezenta pe suport de hârtie sau în varianta electronică recomandările 

față de proiectul de decizie nominalizat, până la 23.10.2025 la adresa MD-6201, or. Sîngerei, 

str. Independenței 111 sau în format electronic la adresa consiliul.raional-singerei@apl.gov.md 

 

Persoana responsabilă de colectarea și examinarea recomandărilor: Vitalie Tabarcea, Șef Secția 

Administrație Publică, telefon 060726242 

 

 Proiectul deciziei, nota informative și anexele pot fi accesate pe pagina oficială: www.singerei.md 

sau la sediul Consiliului raional. 
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